
 

 

 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL  

ATA Nº06/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de 2025, às 14h44, no Plenário da Câmara Municipal de 

Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o 

início da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. 

Presente a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis e os Vereadores Moisés Tavares, Presidente; 

Gabriel Caldeira, Secretário; Guilherme Livoti, Relator; e os Membros, Tiago Cordeiro de Lima 

e Sidnei José de Oliveira. Após analisarem e discutirem os Projetos de Lei abaixo descritos, 

assinaram os Pareceres.  

 

PROJETO DE LEI Nº22/2025 – Vereador Danylo Acioli 

ASSUNTO:- Institui a obrigatoriedade da fixação de cartazes ilustrativos sobre a Manobra de 

Heimlich em todos os prédios públicos municipais de Apucarana e dispõe sobre a possibilidade 

de treinamento dos servidores e divulgação da técnica à população. 

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO. 

  

MOÇÃO Nº03/2025 – Vereador Danylo Acioli 

ASSUNTO:- MOÇÃO DE APLAUSOS aos socorristas do SAMU - Serviço de Atendimento 

Móvel de Urgência, Rogério Rodrigues Moura e Guilherme Borguesan, pelos relevantes 

serviços prestados à comunidade apucaranense, em especial pela realização do parto de 

emergência e consequentemente salvamento da mãe e da criança, realizado no dia 26 de 

fevereiro do corrente ano, no Jardim América, neste Município. 

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO. 

 

MOÇÃO Nº04/2025 – Vereadora Eliana Rocha 

ASSUNTO:- MOÇÃO DE APLAUSOS para a apucaranense Maura Aparecida Fernandes de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à comunidade apucaranense, coordenando cerca 

de 40 hortas solidárias, trazendo benefícios na área social, protagonismo das mulheres e nas 

questões ambientais, contribuindo para a segurança alimentar e nutricional e buscando 

melhorias relacionadas ao acolhimento, bem estar e geração de renda para a comunidade. 

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO. 

 

Atendendo aos dispositivos legais foram liberados para apreciação do Plenário o Projeto de Lei 

nº 22/2025, o Projeto de Lei Complementar nº04/2025 e as Moções nºs. 03 e 04/2025. Nada 

mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reunião. A Ata vai 

assinada pelos Vereadores da Comissão.  

 

Atendendo aos dispositivos legais foram liberados para apreciação do Plenário o Projeto de Lei 

nº 22/2025 e as Moções nºs.03 e 04/2025. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente Reunião. A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no SAPL 

no Link das Comissões.  
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                  Moisés Tavares Domingos                                                Gabriel Caldeira 
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Guilherme Mercadante Livoti 
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Tiago Cordeiro de Lima 

Membro 
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